首 页 || 研究中心简介 || 中心动态 || 研究动态 || 交流合作 || 学术团队 || 资料下载 || 相关链接 || 联系我们

☑ 学术研究

- 出版刊物
- ♪ 讲座与Seminar
- 工作论文
- 研究动态

.....

.....

→ 科研成果

货币政策的利率效应:来自中国过去20年的实证(江春)

发布时间: 2006-5-11 20:49:58 被阅览数: 751 次 来源: 欢迎访问武汉大学金融研究中心 文字 〖 大 中 小 〗 € 自动滚屏(右键暂停)

•	篇	名	货币政策的利 <u>密</u> 过罢20年的实证	■ 内容简介
	作	者	江 春 刘春华	本文运用方差分解方法 考察利率对我国货币政策最 终目标的贡献度,运用脉冲
	时	间	2006. 5. 11	响应函数考察利率对我国货币政策传导机制相关经济变量的影响,并从产权制度视角深入分析,从而得出以下几点结论: (1)利率目前在我国货币政策中的影响集有限,对货币政策的影响集中于短期; (2)传统的国币产权制度是利率在我国货币政策中表现欠佳的制度原因。(3)要充分发挥货币政策中的利率效果,必须先进行彻底的产权改革。
•	关 键	字	利率 货币政策 产权	
1	联系方	式		
	阅	读	点击下载	
>>关闭本窗口<<				

论文下载 (点击鼠标右键下载)

上两条同类新闻:

- 内生金融发展: 理论与中国的经验证据(江春)
- 金融创新的新制度金融学探索(江春)

糟 推荐给朋友 | ≈≥ 打包发回信箱 | ♣ 打印本页 | ₽ 关闭窗口

网站地图 | 服务条款 | 合作伙伴 | 法律声明 | 客户反馈 Copyright © 2005 版权所有 武汉大学金融研究中心 联系电话: 027-68753182 传真电话: 027-68754150 办公地址: 武汉大学经济与管理学院大楼A518室